

Бюллетень

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 106 (20504). Среда, 25 сентября 2013 г.

Новый день

Поможет тревожный рюкзак

Социальные работники раздают в эти дни одиноким пожилым горожанам и людям с ограниченными возможностями так называемые тревожные рюкзаки.

Такая работа проводится по-всеместно по инициативе губернатора А.Г. Тулеева, чтобы наши инвалиды и престарелые не остались в беде при любых непредвиденных ситуациях. У всех нас есть в памяти недавние ионийские подземные толчки, и к подобным природным катаклизмам надо быть готовыми, имея под рукой в собранном виде всё самое необходимое. В «тревожный» комплект входят медицинские препара-

ты, без которых не обойтись, документы и какие-толичные вещи, а также записная книжка с автографом для важных сообщений. При желании рюкзак можно дополнить другими принадлежностями.

Эту задачу сейчас выполняют социальные службы – 226 одиноких престарелых и мало-мобильных горожан получают рюкзаки в первую очередь. Но их соседям, родным и знакомым тоже надо быть начеку.

2 миллиона – на-гора

На шахте «Талдинская-Западная-2» ОАО «СУЭК-Кузбасс» очистная бригада Дмитрия Година добила два миллиона тонн угля с начала года. Это четвертый очистной коллектив в компании, показавший такой результат.

Два миллиона тонн добыты в лаве № 70-03 длиной 300 метров и вынимаемой мощностью пластика 4,5 метра. За бой оборудован 176 секциями механизированной крепи ЮОУ, комбайном SL-500, лавным конвейером SH-PIF-6/1142. Добыча ведется в сложных горно-геологических условиях обводненности и неустойчивой кровли. Тем не менее, спасечный коллектив

участка № 2 (начальник Александр Валерьевич Пономарев) вышел на ежемесячный уровень нагрузки на забой триста и более тысяч тонн.

Запасы угля в лаве составляют еще более одного миллиона тонн, и бригада намечена до конца 2013 года выдать нагора три миллиона тонн угля. Этот рубеж уже покорялся коллективу в 2011 году.

Короткой строкой

По соглашению губернатора А.Г. Тулеева с Фондом содействия реформированию ЖКХ в Кузбассе поступили 873 млн. рублей на переселение граждан из аварийного жилья.

В Ленинск-Кузнецкий выделено 201,3 млн. рублей, в Полысаево – 56 миллионов.

Кузбасс направил очередную партию благотворительного угля в территорию Дальнего Востока, пострадавшие от наводнения.

Ранее сюда были отправлены 20 тонн питьевой воды, 30 вагонов с благотворительным углем, специальный плавающий транспортер, использующийся при спасательных работах на воде; переносная пожарно-спасательная станция.

В Прокопьевске ликвидирован подпольный завод по производству фальсифицированного алкоголя.

Сотрудники кузбасской полиции установили, что организаторы незаконного бизнеса причастны к поставкам на территорию Кузбасса суррогатного алкоголя из Северного Кавказа. Из незаконного оборота стражи порядка изъяли около 100 тыс. литров суррогатных водки и коньяка.

На должность заместителя губернатора – руководителя аппарата администрации Кемеровской области назначен Алексей Анатольевич Зеленин.

До назначения А.А. Зеленин, 1935 года рождения, занимал должность начальника, департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области.

Сегодня с 9:00 до 18:00 часов в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области и во всех городских и районных отделах судебных приставов состоится «День открытых дверей».

Служба новостей.

Обновились школьные столовые

На этой неделе в нашем городе после капитального ремонта предполагается открытие двух школьных детских столовых, каждая на 200 посадочных мест. Это стало возможным благодаря федеральному проекту «Школьное питание», который предусматривает совершенствование организации питания учащихся, в котором Кузбасс принимает участие с 2008 года. Деньги на ремонт столовой выделяются сразу из трех бюджетов: федерального, регионального и муниципального.

На ремонт столовой в школе № 73 израсходовано более 6,5 миллиона рублей, поставлено 53 наименования оборудования на сумму около 3 миллиона рублей. В настоящее время в столовую закуплена мебель, посуда на сумму 500 тысяч рублей.

Сделать столовую уютной, ком-

пания помогают шефы школы: коллектива ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» во главе с директором А.П. Шакаловым и ОАО «СУЭК-Кузбасс – Технологическая связь», которое возглавляет директор А.Н. Назаров.

В столовой школы № 37 работы начались в июне этого года. Специалистам ООО «РСК Европа» города Кемерова пришлось полностью реконструировать пищеблок и обеденный зал, увеличить площади и провести реконструкцию помещений. Кроме того, проведена замена инженерных сетей, установлены новые оконные и дверные блоки, отреставрировано крыльцо центрального входа. Все работы выполнены с применением современных материалов и технологий.

Школьные столовые оснащены современными технологичными новинками. Они позволяют обеспечить

всех школьников и ребятишек из пришкольного детского сада сбалансированным, экологически чистым и полезным для здоровья питанием. Для этих целей оборудованы специальные цеха: цех второй обработки овощей, мясо-рыбный, мучной, холодный, горячий цеха. Новые пиццеблоки оснащены самым современным оборудованием, в том числе парконвектоматом, позволяющим готовить пищу на пару, сохраняя все полезные свойства продуктов. Менее чем за час парконвектомат может приготовить более 200 порций, например, котлет. Заменены кухонный инвентарь, посуда и столовые приборы. Большое внимание уделено дизайну обеденных залов.

Современные школьные столовые расширят ассортимент блюд и улучшат качество питания детей.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Сохраняя традиции

независимо от того, работает сей-час предприятие или нет.

Другая важная задача связана с подготовкой очередного пленума по вопросам трудового, нравственного и патриотического воспитания молодёжи. Нынешний год объявлен Годом мастерового – человека труда, и предстоит наметить направление совместной работы в деле укрепления престижа рабочих профессий. Ещё одна веха, которой предстоит уделить в самое ближайшее время серьёзное внимание – 95-летие комсомола, стоящее в конце октября. В связи с этим подчёркивается необходимость сохра-

нения лучших традиций комсомола, в том числе общественной активности нашей молодёжи, её созидательной энергии и патриотизма.

Пленум планируется провести на шахте имени А.Д. Рубана, пригласив представителей передовых горнодобывающих коллективов и трудовых династий, ветеранов, школьников, педагогов. Главная цель – пробудить у молодёжи желания работать в шахте, на стройке, у станка и так далее, чтобы человек труда – продолжал занимать в обществе своё достойное место.

А. ФЁДОРОВА.

Крестный ход со «Скоропослушницей»

Завтра в церковь Новомучеников и Исповедников Российских прибудет чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница», а 28 сентября в 12 часов состоится крестный ход от этой церкви до Свято-Серафимо-Покровского женского монастыря, во время которого «Скоропослушница» будет перенесена из одного храма в другой. Участие в крестном ходе может принять каждый горожанин.

В Кузбасскую митрополию святую доставили 17 сентября из постоянного места ее пребывания – Ташкентской епархии Русской Православной Церкви. По благословению митрополита Кемеровского и Прокопьевского Аристарха, главы Кузбасской митрополии на Кузнецкой земле святиня будет находиться до 28 октября. За это время она побывает в 19 храмах Кузбасской митрополии.

Икона Божией Матери «Скоропослушница» была написана в 19-м веке в русском Свято-Пантелеимоновом монастыре на святой горе Афон. До революции она была привезена в Россию, где находилась на протяжении всего 20-го столетия. В 2000-х годах святой образ оказался в домовом храме архиепископа Екатеринбургского Викентия, который, со временем, стал замечать, что от иконы исходит какое благоухание.



изнаками мироточения. По этой причине Владыка благословил взять икону по епархиям Русской Церкви с целью укрепления людей в православной вере. В ходе поездок святиня неоднократно являла различные чудеса, в том числе исцеляла верующих от многих болезней. По словам очевидцев, особенность этой иконы в том, что она начинает благоухать, когда множество людей читают передней акафист.

В 2011 году, с назначением архиепископа Викентия главой учрежденного Среднеазиатского митрополичьего округа, икона Божией Матери «Скоропослушница» была перевезена в Ташкентскую епархию для утверждения в народе вечных духовных ценностей.

После пребывания в Свято-Серафимо-Покровском монастыре, то есть 29 и 30 сентября, святиня будет находиться в храмовом комплексе «Богородицкая» (Христова Л. ЛАСКИНА).



Здоровье



Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения

29 сентября -
День здорового сердца

Проще предупредить

Впервые ощущив боль в области сердца или за грудиной, человек зачастую не знает, как себя вести и чем эту боль купировать. Необходимо помнить, что при первом появлении подобных болей следует успокоиться, принять удобное положение, обеспечить доступ свежего воздуха, расстегнуть стесняющую дыхание одежду. Затем нужно вызвать бригаду скорой медицинской помощи. Нужно принять под язык препарат, расширяющий сосуды сердца и устраняющий их спазм, - в форме таблетки нитроглицерина или аэрозоля. Можно вместо этого принять таблетку валокорда.

Даже если наступило облегчение и боль купировалась самостоятельно, следует обязательно обратиться к врачу. Необходимо провести обследование, установление правильного диагноза, так как боли в области сердца могут появляться при заболеваниях нервной, костно-суставной, пищеварительной и других систем, и получить лечение.

Пациентам, у которых диагноз сердечно-сосудистого заболевания установлен (ИБС, стенокардия), хочется напомнить принципы купирования вышеописанных болей: прием нитроглицерина в таблетках или спрея «Нитромулт», «Изокет» под язык. При неэффективности приема следует повторить трижды, с интервалом в пять минут. Если боль не прошла, обязательно вызывайте бригаду скорой помощи.

В наше время во всем мире болезни сердечно-сосудистой системы занимают первое место в структуре заболеваемости. Известны факты, что факторы риска этих заболеваний являются коррелирующими, то есть на них можно повлиять, актуальнымиправильным является профилактическая направленность медицины.

Участковые медицинские сестры ведут работу в «школе здоровья», проводят анкетирование жителей своих участков. Нами разработана так называемая «учебная карта обучающегося в «школе здоровья». Перечень вопросов, некоторые отвечают пациент, касается множества аспектов жизнедеятельности. Учитываются перенесенные заболевания, наследственность, образ жизни, наличие вредных привычек, осведомленность анкетируемого об оказании первой помощи самому себе (например, при резком повышении артериального давления), а также о немедикаментозных методах лечения. Проанализировав анкету, участковый терапевт составляет предварительное мнение о предрасположенности и наличии факторов риска определенного сердечно-сосудистого заболевания. Помогает в профилактической работе и ин-



взрастная диспансеризация населения. Кроме того, желая узнать больше о состоянии своего организма, горожане могут обращаться в центр здоровья, функционирующий при поликлинике №1, и там пройти предварительное обследование.

Мы стараемся взять под контроль как можно больший круг людей, проживающих на территории, обслуживаемой поликлиникой. В работе с однократно рекомендаций, других обследуем и лечим амбулаторно. Если проведенные лечебные мероприятия не привели к желаемому эффекту, пациент получает направление на консультацию кардиолога.

Участковые терапевты поликлиники постоянно ведут работу и с пациентами, уже имеющими заболевания сосудистой системы. Цель этой работы — предотвращение серьезных осложнений, выработка ответственности пациента, по отношению к собственному здоровью. Сотрудники поликлиники проводят лекции и беседы с пациентами в дневных стационарах, на отделенных участках. Растросят памятки, разъясняющие, что такое ишемическая болезнь сердца, стенокардия, гипертоническая болезнь, каковы проявления таких серьезных состояний, как инфаркт миокарда и инсульт. Терапевты рекомендуют пациентам спиритон и регулярно вести несложный дневничок, где необходимо отражать не только цифры артериального давления, но и реакцию на принимаемые препараты. Особенно важно делать это на начальных стадиях болезни.

Очень много горожан трудоспособного возраста страдают заболеваниями сердечно-сосудистой системы. К сожалению, они редко обращаются за медицинской помощью, им «никогда болеть», надо кормить семью, учить детей и т.д. Поэтому медицинские работники с помощью вышенесленных мер оприятий по профилактике, образноговоря, сами стараются идти навстречу своим потенциальным пациентам, чтобы помочь.

Е. ЛЕБЕДЕВА

И.о. заведующего взрослой поликлиникой №1.

В будущем году коллектив дома сестринского ухода (ДСУ) отметит свое двадцатилетие. В этом учреждении, рассчитанном на 60 койко-мест, почти стерильная чистота. На стенах — картины, на подоконниках — цветы. Большие окна дают много света. Постельное белье свежее, пациенты одеты опрятно.

Коллектив, возглавляемый директором, врачом первой категории Г.И. Скворцовой, делает все, чтобы создать для своих подопечных домашнюю обстановку. Ведь это особенный контингент, остро реагирующий на любые раздражители. Сюда попадают в большинстве своем люди пожилые, нуждающиеся не столько в лечении, сколько в уходе, в так называемой паллиативной помощи.

— Мы изучили проблемы стареющих людей и стараемся сделать пребывание их в нашем учреждении комфортным, — говорит старшая медицинская сестра Т.В. Худынцева. — Нередко нашими пациентами становятся люди, страдающие рассеянным склерозом, болезнью Альцгеймера, болезнью Паркинсона. Кто-то проходит реабилитацию после ампутации конечностей, перелома шейки бедра. Некоторым перемещения без посторонней помощи даются с трудом. Потому к своим пациентам мы относимся с предельным вниманием и заботой. Порой просто постоишь рядом, подержишь за руку — и у человека уже поднимается настроение. Многие из них одиноки, и человеческой ласки им не достается.

Все медицинские сестры ДСУ профессионально грамотны, обучены правилам медицинской ergonomики, владеют техникой общения с пожилыми людьми, соблюдают медицинскую этику, при необходимости используют языки жестов.

Здесь используются все возможности для того, чтобы даже частично передвигающиеся пациенты не были вынуждены постоянно находиться в палате. На центральном входе установлен удобный пандус. Отделения оснащены креслами-каталками, хо-

Пусть осень жизни будет светлой

— В этот день мы побалуем своих пациентов праздничным обедом, — рассказывает Татьяна Валерьевна. — Кроме того, они будут принимать гостей. Ежегодно поздравить наших пациентов приходят ребята из СЦМ, Никитинского Дома культуры. Они вручająют небольшие подарки, показывают концерт. Так будет и в этом году.

Порадуют артисты из Дома творчества детей и пациентов отделения для ветеранов при терапевтическом отделении горбольницы №1. Как сообщила старшая медсестра отделения Т.А. Гавчикова, здесь за восемь месяцев с начала года по направлениям участковых врачей привели здоровье 355 человек, из них пять участников Великой Отечественной войны и пять инвалидов войны.

Городские власти внимательно прислушиваются к нуждам пожилых людей. Во всех подразделениях муниципального здравоохранения им создаются условия наилучшего благоприятствования. Проводится регулярная диспансеризация людей старшего возраста. Участковые врачи посещают их дома.

Старики болеют часто, и без лекарств им не обойтись. Многие имеют право на бесплатное обеспечение медицинскими препаратами. Но в этом вопросе нередко возникают сложности. В канун Дня пожилого человека специалист управления здравоохранения М.В. Жуков ответил на вопросы горожан, касающиеся лекарственного обеспечения, то «прямой линии».

В. БУРЧЕВА.

Устрани причину — уйдёт болезнь

Не бывает дня, чтобы на прием к урологу не пришел пациент по поводу острого цистита. Эта несложенная инфекция нижних мочевых путей представляет собой гнойно-воспалительное заболевание слизистой мочевого пузыря и является наиболее распространенной формой инфекции мочевыводящей системы. Установлено, что примерно в 80 процентах случаев его возбудителями служат кишечная палочка и стафилококки.

Данная инфекция встречается практически исключительно у женщин. Эпидемиологические данные свидетельствуют о большой социальной значимости острого цистита. В России ежедневно регистрируется около 36 миллионов случаев. Также известно, что клинические симптомы острого цистита обычно сохраняются на протяжении 5-6 дней, снижая активную способность больных в течение всего острого периода. Сегодня определен ряд ключевых предполагающих факторов развития цистита у женщин. Клинических особенностей женского организма (широкий, короткий мочеиспускательный канал, близость к естественным резервуарам инфекций),

ношение трусов-стрингов; активная половина жизни; согревающие гинекологические процедуры, изменяющие нормальную флору влагалища (воспалительные процессы, гормональные нарушения); контрацепция спермицидами.

Клинические проявления острого цистита: боли внизу живота, резь, жжение при мочеиспускании, частое мочеиспускание малыми порциями, помутнение мочи и субфебрильная температура тела.

При первых проявлениях заболевания необходимо обратиться к врачу. Диагноз острого цистита устанавливают на основании клинических симптомов и данных анализа мочи.

Следует отметить, что темпера-

тура тела больше 38° для острого цистита не характерна и, если таковая регистрируется, то это связано с развитием восходящего острого пиелонефрита.

Таким образом, самолечением и бесконтрольное применение антибиотиков может привести не только к хронизации острого цистита, но и к воспалительным заболеваниям почек.

Применение адекватного лекарства, назначенного врачом, следование разумным принципам выбора антибактериальных препаратов позволяет на ранней стадии вылечить больного, снизить вероятность осложнений.

Н. КУНГУРОВ,

Заведующий

урологическим отделением городской больницы №1.



Кузбасская ПАНОРАМА

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

сентябрь 2013 №7 (7)

БИЗНЕС И ВЛАСТЬ

Помощь пострадавшим в землятресении

Губернатор Аман Тулеев и генеральный директор ООО «УГМК-Холдинг» (управляет УК «Кузбассразрезуголь») Андрей Козицын подписали протокол о внесении дополнений в соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на 2013 год

Согласно этим дополнениям, «Кузбассразрезуголь» дополнительно направит на устранение последствий землетрясения, произошедшего в Кузбассе 19 июня этого года, 251,5 млн рублей.

По оценке специалистов, в результате землетрясения пострадало 1050 работников и ветеранов компании, проживающих в Беловском районе. Было обследовано более 1 тыс. жилых домов, из них 117 признаны аварийными и непригодными для проживания. Компания «Кузбассразрезуголь» выплатила пострадавшим единовременную материальную помощь в размере 25,3 млн рублей. Кроме того, компания платит 33 работникам за аренду жилья. Также активно идет работа по приобретению жилья семьям пострадавших шахтеров на вторичном рынке (15 семей), ведется строительство нового жилья.

Уже к 2014 году планируется сдать в эксплуатацию новый 38-квартирный дом в Белово. В микрорайоне «Сосновый» города Белова строится 6 квартир, началось возведение 15 индивидуальных жилых домов в поселке Бачатский.

ПРИРОДА

Озеленили область

В единый день посадки деревьев в городах и районах Кузбасса прибавилось 94 тысячи новых саженцев.

В посадках приняло участие почти 40 тысяч кузбассовцев.

Единый день посадки леса прошел интересно и массово, несмотря на плохую погоду. По количеству посаженных деревьев и участников акции среди территорий лидируют города Прокопьевск, Киселевск, Тайга, Кемерово. Наиболее ответственно подошли к проведению Единого дня посадки леса Таштагольский, Ижморский и Прокопьевский районы.

КОШЕЛЕК БЮДЖЕТНИКА Из областного и муниципального

По решению губернатора Амана Тулеева с 1 октября 2013 года в Кузбассе фонд оплаты труда всем работникам бюджетной сферы будет повышен на 5,5%.

Эта областная мера поддержки охватит 220 тыс. кузбассовцев — учителей, врачей, работников культуры, спорта, социальной защиты, то есть всех тех, кто получает

деньги из областного и муниципальных бюджетов.

В 2013 году фонд оплаты труда бюджетникам уже повысился. В феврале в среднем на 25% прошло увеличение

для педагогических работников детских садов. С 1 марта 2013 года подняты на 5% фонды оплаты труда учебно-вспомогательному и младшему обслуживающему персоналу детских садов, а также работникам учреждений культуры и искусства — на 15%. С 1 апреля увеличен фонд оплаты труда социальным работникам — на 15% и младшему медицинскому персоналу (санитарам, младшим медсестрам, сестра-хозяйкам), которые работают в социальных и лечебных учреждениях Кузбасса. С 1 июня 2013 года повышен на 20% фонд оплаты труда педагогическим работникам учреждений дополнительного образования.

Таким образом, только в 2013 году повышение в зарплате ощущали 65,5 тыс. работников бюджетных организаций. На эти цели дополнительно направлена из бюджета области почти 2 млрд рублей.

Отметим, что поднимается только фонд оплаты труда, а зарплата в каждом конкретном случае для разных

сотрудников увеличилась и на 10%, и на 20% — в зависимости от результатов труда, качества работы.

Губернатор предупредил глав городов и районов о личной ответственности за повышение зарплаты тем работникам, которые получают деньги из муниципальных бюджетов.

НОВОСТИ

Будем с теплом!

В Кузбассе стартовал отопительный сезон. Тепло поступило в большинство многоквартирных домов области. Пока все работы производятся по графику и идут в штатном режиме.

В ряде территорий Кузбасса котельные запущены в работу полностью, и, соответственно, все жилые дома и социальные объекты уже получают тепло. Среди них города Березовский, Тя-

жинского, Чебулинского и Юргинского районов. Здесь запуск котельных был произведен на 80%. Также продолжается работа в Кемерове и Новокузнецке. «Подача тепла — процесс поступательный. Тем не менее, специалисты приложат усилия, чтобы обеспечить теплом все жилые дома Кузбасса», — сказал заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу Анатолий Лазарев,



СОЦИУМ

7 лет в сотрудничестве с обществом и властью

Общественная палата создавалась как институт развития гражданского, социально активного общества в регионе. Удаётся ли палате справляться с возложенной на нее задачей, и есть ли конкретные успехи в данном направлении? Об этом мы беседуем с председателем Общественной палаты Кемеровской области ИРИНОЙ РОНДИК.

— Общественная палата в Кемеровской области работает уже семь лет. Срок в принципе достаточный для того, чтобы можно было говорить о конкретных результатах. Ирина Николаевна, справляется ли Общественная палата со своей главной функцией?

От детского дома до Караканского хребта

— Думаю, что справляется. Члены Общественной палаты Кемеровской области призывают максимум усилий для

того, чтобы реализовывать те задачи, которые возложены на нас областным законом. Общественная палата — это своего рода посредник между обществом и властью. Мы выстраиваем свою работу по нескольким направлениям. Среди основных — общественный контроль, общественная экспертиза и поддержка общественных инициатив.

Члены палаты коллегиально вырабатывают решение по вопросам, которые волнуют общество, и стремятся к их решению. Так, благодаря Обще-

ственной палате решен вопрос о признании Караканского хребта заповедной зоной, проводится мониторинг работы детских домов с оказанием конкретной материальной помощи, так и решением проблем детей, проживающих в этих учреждениях. При поддержке Общественной палаты открыты Центры юлициального просвещения населения в Кемерово и Новокузнецке и уже шестую выборную кампанию работают пункты горячей линии связи с избирателями.

Работа во всем этом направлении требует от членов Обще-

ственной палаты региона огромной ответственности. Поэтому я хотела бы поблагодарить за работу моих коллег, людей с активной гражданской позицией, альтруистов, способных тратить свое личное время на решение тех или иных социальных задач.

— Возвращаясь к вопросу о повышении гражданской активности. Может ли говорить о том, что в Кузбассе есть гражданское общество? Или оно только формируется?

Общество — для граждан

В свое время по заказу Общественной палаты Кемеровской области Кузбасский центр «Инициатива» совместно с Кузбасским центром изучения общественного мнения проводил в регионе очень, на мой взгляд, интересное социологическое исследование.

Окончание на стр. 2

СОЦИУМ —



7 лет в сотрудничестве с обществом и властью

Наиболее популярными были ответы: «общество свободной самоорганизации», «общество, в котором созданы условия для самореализации», «общество патриотов своей Родины», «общество законопослушных граждан», «общество равноправного диалога с государством», «общество, в котором соблюдаются права и свободы граждан».

В настоящий момент в Кемеровской области есть элементы гражданского общества — средства массовой информации, политические партии, общественные организации, работает правоохранительная система. И существующие в регионе институты гражданского общества действительно много делают для того, чтобы оно было развитым. Неоценимый вклад в работу по повышению гражданской активности

в регионе вносят общественные организации.

— А как Вы считаете, заинтересованы ли региональные и муниципальные органы власти в развитии гражданского общества в регионе?

— Безусловно, заинтересованы. Ведь когда есть инициативные люди, способные предложить интересные идеи и обозначить потребности общества на данный момент, власть лучше понимает, в каком направлении нужно двигаться, какие программы развивать, исходя из реальных возможностей региона.

Власть всегда поддерживала и развитие институтов гражданского общества. Работу не только Общественной палаты Кузбасса, но и всего некоммерческого сектора региона высоко оценивали и оценивают на уровне Сибирского федерального

округа. Контакты власти с институтами гражданского общества очень важны, поскольку они позволяют выявлять срез общественного мнения. Однако нужно понимать, что ситуацию в стране только силами власти и общественных институтов не изменить, нужна активность самих граждан.

— Кстати, об активности граждан. Как реагируют кузбассовцы на инициативы Общественной палаты и часто ли выдвигают свои идеи?

Граждане — для общества

Инициативы Общественной палаты направлены, прежде всего, на изменение, улучшение качества жизни людей. Поэтому сначала палата изучает проблему, обсуждает ее с привлечением широкого круга

общественности, вырабатывает рекомендации и предлагает их власти для дальнейшего воплощения в жизнь. Общественная палата поддерживает хорошие, добрые инициативы граждан. Зачастую это грамотно оформленные предложения, мы их включаем в наши итоговые документы. Но в целом, инициативы от кузбассовцев мы получаем крайне редко. В основном, нам приходится справляться с большим потоком обращений, касающихся повседневной жизни граждан. Мы стараемся помочь в решении этих проблем, но считаем, что это — не задача Общественной палаты, нужна гражданская активность. Умение «не опускать руки» и не винить всех вокруг, а самостоятельно действовать — это и есть активная гражданская позиция, от которой зависят позитивные преобразования в регионе. А задача Общественной палаты — в этом содействовать.

**Беседовала
Ольга Костарева**

Окончание. Начало на стр. 1
В его рамках, в частности, была сделана попытка выяснить, как само население региона понимает, что такое гражданское общество.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Специальные рабочие места

В Кемерове в центре занятости населения состоялась мини-ярмарка вакансий специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Ее посетили около 80 безработных граждан, имеющих ограничения здоровья. Организации ООО «Центр», ИП Костромина Н.Г., КРОО «Социум», ООО АН «Ясноград» предложили около 20 рабочих мест. Например, им требуются бухгалтер, менеджер, офис-менеджер, администратор, дворник, сторож и другие специалисты.

А 17 работодателей на круглом столе «Мы — деловые партнеры на рынке труда» обсудили основные направления совместной деятельности по организации общественных работ, профессиональном обучении женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, и созданию специальных рабочих мест для инвалидов с компенсацией затрат работодателям.

Значительная часть работы круглого стола была посвящена проблеме квотирования рабочих мест для инвалидов и иных категорий граждан, испытывающих трудности в поиске работы, и изучению законодательной базы по этому вопросу (участники ознакомились стипичными нарушениями, ошибками при заполнении форм отчетности, мерами ответственности за невыполнение закона).

В 2013 году в центре занятости населения Кемерова прошли уже восемь круглых столов, в них приняли участие 137 работодателей. Следующий круглый стол на тему: «Мы — деловые партнеры на рынке труда» состоится 17 октября 2013 года.

ДЕНЬ ШАХТЕРА-2013 — Из Беларуси на автомобиль

Пятеро шахтеров из Кузбасса с супругами 14 дней будут отдыхать в санатории «Спутник», расположенному в живописнейшем месте Беларусь — на озере Нарочь.

На торжественном собрании, посвященном Дню шахтера, в Ленинске-Кузнецком представители делегации Республики Беларусь по поручению правительства этой страны пригласили на отдых в региональные здравницы лучших работников угольной отрасли Кузбасса. Кроме того, было объявлено, что каждому горняку будет подарен автомобиль.

В состав кузбасской делегации вошли угольщики-передовики производства, а также шахтеры — многоэтапные отцы.

Во время отдыха каждой семье вручат ключи от автомобилей марки «Джили». Торжественная церемония пройдет на заводе по производству автомобилей «БелАЗ».

СПОРТ — В МАССЫ

Спартакиадное движение работников здравоохранения

В седьмой раз Кемеровская областная организация профсоюза работников здравоохранения выступила организатором летней Спартакиады, посвященной 70-летию Кемеровской области

Елена Иванова

В оздоровительном лагере Ашмарино в Новокузнецком районе прошел ее завершающий этап, а старт был в дан в мае Турниром по волейболу в Губернаторском центре «Кузбасс».

С каждым разом все большее количество команд и работников медицинских учреждений принимают участие в спортивных мероприятиях. В прошлой — VI Спартакиаде (2011 год) участвовало около 250 спортсменов из 11 команд, в этом году соревновались уже более 300 человек из 14 команд. И все они — члены отраслевого профсоюза.

Сборные команды работников здравоохранения из Кемерова, Новокузнецка, Прокопьевска, Киселевска, Ленинска-Кузнецкого, Мариинска, Осинников, Мысков, Таштагола, Новокузнецкого района, ведущих медицинских учреждений области: Кемеровской областной клинической больницы, Областного бюро судебно-медицинской экспертизы, Ленинск-Кузнецкого центра охраны здоровья шахтеров и сборной областных онкологического и противотуберкулезного диспансеров боролись за право стать победителями. А чтобы победить в общекомандном зачете, соревнующимся сторонам нужно было максимально проявить себя



в мини-футболе, волейболе, настольном теннисе, перетягивании каната, дартсе, легкоатлетическом кроссе и шахматах. Строгое и беспристрастное судейство игр VII Спартакиады осуществляла команда профессиональных спортивных судей во главе с главным судьей соревнований Евгением Заврагиным.

Игры проводились параллельно на нескольких спортивных площадках. Борьба за призовые места шла серьезная, спортивный азарт, накал страсти был колossalным, воля и устремление к победе были самыми, что ни на есть, чемпионскими!

В игровых видах спорта призовые места распределились следующим образом:

• в мини-футболе: I место — г. Осинники, II — г. Кемерово, III — г. Новокузнецк;

• в волейболе: I место — г. Прокопьевск, II — г. Осинники, III — г. Киселевск.

В настольном теннисе, шахматах и перетягивании каната лучшими были кемеровчане, в дартсе — таштагольцы, в легкоатлетическом кроссе I место

у Кемеровской областной клинической больницы.

В общекомандном зачете I место завоевала сборная команда города Кемерово, II место — между собой поделили сборная работников здравоохранения Новокузнецка и команда Кемеровской областной клинической больницы.

Замечательный приз — плазменный телевизор за командный дух и волю к победе председатель Федерации профсоюзных организаций Кузбасса Олег Маршалко лично вручил команде Кемеровского областного бюро судебно-медицинской экспертизы, впервые принявшей участие в подобных соревнованиях.

Работникам учреждений здравоохранения удалось в неформальной обстановке встретиться, пообщаться, посоревноваться, отойдя от прозаических рабочих будней.

Такие массовые спортивные мероприятия востребованы и актуальны и обязательно должны набирать обороты.

Максим Соболевский, судмедэксперт Областного бюро судебно-медицинской экспертизы:

«Командой в 18 человек мы впервые участвовали в Спартакиаде, нам все очень понравилось. Теперь будем упорно тренироваться для следующих соревнований».

Татьяна Зверева, председатель Осинниковской городской организации профсоюза работников здравоохранения:

«Наша команда сильно помолодела, это не только врачи и медицинские сестры, но и фельдшеры, водители «скорой помощи», лаборанты. Медики у нас занимаются в спортивном комплексе «Шахтер», тренируются в зале ЛФК, поэтому мы показали такие высокие результаты».

**Детская поликлиника «Айболит»**

Все главные специалисты. Любые обследования и анализы.

- эндокринолог
- онколог
- дерматолог
- невролог
- педиатр
- инфекционист
- гастроэнтеролог
- окулист
- отоларинголог (лор)
- проведение профилактических прививок
- вакцинация
- медицинский массаж
- мануальная терапия
- узи всех органов

г. Кемерово, пр. Молодежный, 8,
(3842) 33-55-66, с 8.00 до 20.00.

Работаем в субботу! Сайт: klinika-aibolit.ru

Лиц. № ЛО-42-01-001969 от 16.05.2013
Справки: детский сад, школа, институт, лагерь, больничные листы

Что такое ЭКО? ЭКО уже в Кемерове? Где? Как? Сколько стоит?

Искусственное оплодотворение, именуемое репродуктологами экстракорпоральным оплодотворением (ЭКО) — это оплодотворение вне организма, т.е. в лабораторных условиях или попросту в пробирке.

Со времени рождения первого «ребенка из пробирки» в 1978 году искусственное оплодотворение стало одним из важнейших и самых эффективных методов лечения бесплодия. Ежегодно в мире рождается более 200000 детей, зачатых с помощью искусственно-го оплодотворения. Многим супружеским парам

искусственное оплодотворение позволило добиться беременности в тех случаях, когда все остальные лечебные методы не принесли результата.

Искусственное оплодотворение включает получение яйцеклеток у женщины, оплодотворение их спермой мужа, лабораторное наблюдение за эмбрионами на



ранних этапах развития с последующим переносом полученных эмбрионов в полость матки. Это все равно выльется в копеечку. Стоимость самой дешевой процедуры ЭКО начинается от 59 тысяч рублей, искусственной инсеминации от 15 тысяч рублей.

Единственное, что хотелось бы отметить

особо: не пускайтесь во все тяжкие ЭКО, если у вас не слишком шуршит в кармане. Это все равно выльется в копеечку. Стоимость самой дешевой процедуры ЭКО начинается от 59 тысяч рублей, искусственной инсеминации от 15 тысяч рублей.

Миф про ЭКО:

При бесплодии обязательно надо делать ЭКО.
Факт: Очень часто женщины, приходя в клинику с проблемой бесплодия, совершенно не понимают, что им нужно. Некоторые так и заявляют: «Я хочу ЭКО». А им оно совсем не показано. Начинаем объяснять: беременность может наступить другими, достаточно эффективными методами (например, мы в «АВРОРЕ» делаем искусственную инсеминацию спермой мужа или, по желанию, донора, и стоит в 10 раз дешевле, и эффективность высокая). А есть пациентки, которым на приеме говоришь, что у них единственный шанс для наступления беременности — экстракорпоральное оплодотворение, но они в ужасе отказываются, настаивая на следующей, чуть ли не десятой по счету операции.

Миф про ЭКО:

ЭКО — гарантия беременности и родов. Обычно рождаются двойни.
Факт: Сам процесс ЭКО (перенос оплодотворенной яйцеклетки в полость матки) еще не гарантирует наступления беременности, а уж тем более рождения нормального, здорового ребенка. Мы «доставили» эмбрион, а дальше уже как Бог решит — один, два, три ребенка или, к сожалению, ни одного. Кроме того, есть такой показатель, как «Частота родов после ЭКО». В мире он называется красивым словом «Take on baby», то есть «домой с живым ребенком». Он, увы, всегда ниже, чем вероятность наступления беременности. Все может случиться: выкидыши, остановка в развитии плода, различные осложнения. Очень важно довести эту драгоценную беременность до родов.

ООО «Клиника АВРОРА»

Поможем там, где любые лекарства бесполезны!!!

Услуги специалистов клиники:



Лиц. № ЛО-42-01-001969 от 16.05.2013

- Лечение эрозий шейки матки, цервицитов, кольпитов, импотенции, бесплодия супружеского, эректильной дисфункции, раннего семязвержения, цистита.
- Аденома, ДГЛЖ, простатит — БЕЗ ОПЕРАЦИИ!!!
- АбORTЫ (Звида).
- УЗИ всех органов 3D(трехмерное) цветное доплеровское
- Искусственное оплодотворение..
- БОЛЬНИЧНЫЕ ЛИСТИ



- уролог
 - параситолог
 - эндокринолог
 - пор
 - озонотерапевт
 - онколог
 - аллерголог
 - андролог
 - кардиолог
 - гинеколог
 - гастроэнтеролог
 - иммунолог
 - инфекционист
 - терапевт
 - невролог
 - косметолог
 - венеролог
 - ревматолог
 - гирудотерапевт
- Половые и венерические инфекции АНОНИМНО!
- Рак простаты — страшный диагноз. Но не приговор!
- ул. Свободы, 6 (напротив ТЦ Гринвич),
тел. 33-33-44, 33-64-64;
• пр. Октябрьский, 49 (напротив диагностического центра) тел: 33-88-85
с 8-00 до 20-00. Работаем в субботу!

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Простата — второе мужское сердце

Простата является двигателем всех мужских желаний, побуждений, жизненных интересов и ценностей. Воспаление ее называется простатит.

Простатит, если его не лечить, чреват половыми расстройствами, нередко приводящими к импотенции.

Простатит бывает бактериальным (инфекционным) и не-бактериальным. Бактериальный простатит может возникнуть в результате инфекции, вызванной бактериями стрептококка и стафилококка. Но чаще «виновницами» оказываются микроорганизмы — хламидии, трихомонады, микроскопические грибы, а также гонорея (ИППП). Понятно, что их «успеху» способствует беспорядочная половая жизнь и элементарное несоблюдение гигиены половых органов.

Главными общими симптомами и бактериального, и не-инфекционного простатита являются быстрая утомляемость, взъерошенность, потеря аппетита и снижение работоспособности. Местные симптомы — боль в области мочеполовых органов и расстройство мочеиспускания. Общие симптомы простатита еще можно принять за проявление невроза, но местные уже ни с чем не спутаешь. Если беспокоят частые позывы к мочеиспусканию, боль отдается в промежность, крестец и мошонку, а также возникает после полового акта, диагноз ясен: простатит.

Есть еще два верных признака. Во-первых, сперма становится не молочно-белого цвета, а желтоватой, иногда с кровянистыми выделениями. И во-вторых, после большой физической нагрузки или посещения туалета появляются выделения из мочеиспускательного канала (ослаблен тонус предстательной железы).

На начальной стадии заболевания простатиту сопутствует преждевременное семяизвержение, в хронической форме — ослабление эрекции и снижение полового влечения.

Последствия простатита:

Импотенция — впоследствии развивается у 30-50% мужчин, не проходивших курсы лечения. «Для мужчин твердая и быстрая эрекция — символ мужественности!»

Бесплодие — нелеченное воспаление предстательной железы приводит к нарушению показателей спермограммы, и у 25% пациентов — к бесплодию!

Рак и аденома простаты — при длительном течении простатита риск развития рака и аденомы предстательной железы увеличивается в 4 раза!

Аденома простаты

Пугающие слова, от которых сжимается сердце каждого мужчины. Но не каждый имеет внятное представление о том, что это такое. Аденома простаты, или, как ее еще называют, доброкачественная гиперплазия предстательной железы (ДГПЖ), является одним из наиболее часто встречающихся заболеваний мочеполовой системы у мужчин. По своей природе аденома предстательной железы представляет собой доброкачественную опухоль, но, несмотря на это, часто приводит к серьезным осложнениям и требует хирургического лечения.

Основной причиной развития аденомы простаты является простатит. Каждый мужчина должен знать, что простатит, аденома и рак простаты — тесно связанные между собой процессы.

Вот к чему может привести нелечимая аденома простаты:

- вялая струя мочи,
- прерывистое мочеиспускание,
- затруднение при мочеиспускании,
- учащенное мочеиспускание «по чутч-чуть»,
- необходимость напряжения при мочеиспускании,
- кратковременное мочеиспускание в конце мочеиспускания,
- очные позывы к мочеиспусканию,
- частые позывы к мочеиспусканию,
- неполное опорожнение мочевого пузыря,
- недержание мочи.

В настоящее время всеми европейскими клиниками однозначно принято мнение, что лучшее лечение — это ЛЕЧЕНИЕ АДЕНОМЫ БЕЗ ОПЕРАЦИИ (что мы делаем в клинике «АВРОРА»).

Рак простаты — следующая стадия развития патологии в простате — гормонально-зависимая опухоль и антиандrogenная (блокирующая мужские половые гормоны) терапия в клинике «АВРОРА» эффективна у 80-95% пациентов, даже с распространенными опухолями (4-я стадия рака простаты).

Уровень ПСА является наиболее точным маркером для скрининговой диагностики рака предстательной железы, нормальным считается 4 нг/л.

По мнению большинства европейских исследователей, летальный исход от локализованного рака простаты встречается только при его затяжном течении. Необходима, в первую очередь, ранняя диагностика рака простаты, поскольку его лечение на ранних этапах оказывается наиболее эффективным.

Диагноз «рак простаты» не стоит рассматривать как приговор. Выявленный на ранних стадиях данный вид рака успешно лечится, либо возможно достижение периода стойкой ремиссии. Выявленный на более поздних стадиях, рак простаты в большинстве случаев дает хороший ответ на гормональную терапию и позволяет продлить жизнь мужчины на долгие годы (15 лет).

Внимание: даже при большой давности заболевания простаты лечение мужчин, как правило, сопровождается восстановлением половой функции!

Научный руководитель клиники «АВРОРА» д.м.н., профессор, Академик РЭА Зотов Евгений Александрович.

«АВРОРА-1». Сайт:kemclinic.ru г. Кемерово, пр. Октябрьский, 49 (напротив диагностического центра), тел. 8 (384-2) 33-88-85, 59-88-85.

На правах рекламы. Лицензия № ЛО-42-01-001969 от 16.05.2013

ОБРАЗОВАНИЕ

Таштагольцы защищают озоновый слой!

Нынешний год, год 70-летия Кемеровской области и 50-летия города Таштагола для ГОУ СПО «Таштагольский горный техникум» оказался очень плодотворным.

Студенты и преподаватели техникума многократно становились победителями и призерами научно-практических конференций, конкурсов, олимпиад, выставок — всего не перечислить!

В 2012-2013 учебном году техникум стал победителем Всероссийского конкурса ЕВРАЗа «Современные инструменты профориентации», получив в награду от социальных партнеров ОАО «Евразруд» 150 тысяч рублей на развитие материальной базы.

В феврале 2013 года техникум представил свои достижения в учебно-методи-

ческой, исследовательской и воспитательной работе на выставке-ярмарке «Кузбасский образовательный форум» в Кемерове и завоевал золотую медаль. В апреле в Новокузнецке на специализированной выставке «Образование. Карьера. Занятость», «Дети. Спорт. Здоровье» два конкурсных экспоната: «Деятельность волонтерского отряда «Вместе» как средство гражданско-патриотического воспитания молодежи» и «Внедрение и развитие системы управления качеством в учебном заведении» были отмечены серебряными медалями.

Талантливый студент Антон Кобяков на областном конкурсе эмблем «Год мастерового в Кузбассе» занял первое место и вошел в «Великолепную десятку» лучших студентов Кемеровской области, получив в награду от губернатора путевку по «Золотому кольцу России». В такое же путешествие-победу отправился и Никита Жуланов, один из лучших студентов техникума.

Студент Александр Тишинский стал победителем международной вузовской научно-практической конференции «Современные

тенденции и инновации в науке и производстве». Тема его исследований «Совершенствование планирования добывочных работ на Таштагольском филиале ОАО «Евразруд» актуальна для Таштагольского района.

Студентка 3 курса Татьяна Карпенко заняла первое место на областной студенческой научно-практической конференции «Информационные технологии в электроэнергетике и электротехнике». Татьяна представила исследования на тему «Резонанс напряжений в цепи переменного тока» в компьютерной программе Electronics Workbench.

Ежегодно студенты техникума принимают участие в областном конкурсе со-

циально-значимых проектов губернатора Амана Тулеева. Павел Куракин, победитель этого года, автор проекта «Родники», руководил инициативной группой студентов по очистке в районе родников и прилегающих к ним территорий.

Ярко выступив во всех номинациях, команда техникума стала абсолютным победителем в муниципальном экологическом фестивале «С любовью к Шории».

Подарком к новому учебному году стала победа Таштагольского горного техникума во Всероссийском конкурсе «Защищай озоновый слой и климат Земли». Финал конкурса проходил в Москве 14-16 сентября. Из 689 участников второго тура на финал



Эмблема Антона Кобякова для конкурса «Год мастерового в Кузбассе»

были приглашены 36 человек из 30 регионов России. Первое место в номинации «Социальная видеореклама» заняли студенты Антон Волков и Виктория Сокур. Их работы будут экспонироваться в Штаб-квартире ЮНИДО в Вене. Виват студенты! Так держать!

**Подготовила
Татьяна Аряшкина**

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ — Сдай оружие!

63-летний пенсионер из поселка Берикуль Тисульского района нашел в подвале своего дома, доставшегося ему в наследство, 3857 капсюль-детонаторов и сдал их в полицию. После проведения экспертизы пригодными признаны 997 детонаторов на общую сумму 498 тыс. 500 рублей.

Эти деньги пенсионеру вручил начальник департамента административных органов администрации Валерий Киязев.

Напомним, в Кемеровской области увеличены расценки за добровольно сданное оружие и боеприпасы. За сдачу гранатомета, пулемета или автомата можно выручить 30 тыс. рублей; за карабин или винтовку — 25 тыс. рублей; за пистолет, револьвер — 20 тыс. рублей; за гранату, мину, снаряд — 3 тыс. рублей; тротиловые, толовые шашки — 2

тыс. рублей; электродетонатор — 500 рублей; взрыввателей — 1 тыс. рублей; нарезное оружие — 10 тыс. рублей; гладкоствольное оружие — 7 тыс. рублей; огнестрельное оружие ограниченного поражения, газовое — 3 тыс. рублей; самодельное оружие, обрез — 1,5 тыс. рублей; патрон к оружию — 5 рублей. Граждане, добровольно сдавшие в полицию незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы, патроны, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождаются от уголовной ответственности.

Механизм сдачи оружия и боеприпасов прост: граждане приносят их в любой орган внутренних дел Кемеровской области, где проводят экспертизу по сданному оружию, им вручается квитанция о его сдаче.

Заявление и квитанция направляются в департамент по охране объектов животного мира Кемеровской области и после проверки, проведенной органами полиции, им выплачивается денежное вознаграждение.

В 2012 году кузбассовцы сдали в полицию 89 единиц оружия, а в этом году за шесть месяцев уже 1077 единиц на общую сумму 2 млн 233 тыс. рублей. В итоге, число преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия, сократилось в текущем году на 10,7% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. На 24,2% снизилось количество сообщений о фактах стрельбы в неотведенных для этого местах.

Задумайтесь о своем будущем

Заработка в «конверте»

понижает размер пенсии

урезает кредит

сокращает социальные выплаты

Требуйте у работодателя официальной зарплаты!

Телефоны
горячей линии (3842) 58-72-84, 36-40-14

Департамент труда
и занятости населения

Государственная
инспекция по труду

С нами надежно



РоссельхозБанк

Ставки
снижены!

Кредиты на любые цели Сколько желаний — столько возможностей!

В период с 09.07.2013 по 09.10.2013 года действуют сниженные ставки по потребительским кредитам, автокредитам и ипотеке. Всю информацию об условиях предоставления продуктов ОАО «Россельхозбанк» и тарифах вы можете получить по телефону 8 800 200 02 90, на официальном сайте www.rshb.ru, а также по первому требованию во всех офисах ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама.

Звонок по России бесплатный

8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

Областная газета «Кузбасская панорама». Тираж 140 000 экземпляров. Зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

Свидетельство о регистрации ПИ №77-42-00584 от 27 декабря 2012г.

Учредитель: ООО «Медиа-Центр». Адрес: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.
Издатель: ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс». Адрес издателя и редакции: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Тел. (3842) 35-42-47. E-mail: pano@kuzbass85.ru

Время подписания в печать по графику: 20.09.2013, 18:00.

Сдано в печать: 20.09.2013, 17:00.

Главный редактор: А.В. Ломакина, дизайн и верстка: И.В. Фомин

Распространяется бесплатно в газетах:

«Беловский вестник», «Вперед», «Время и жизнь», «Городская газета», «Знаменка», «Калтанский вестник», «Контакт», «Красная Шория», «Мой город», «Мысли», «Наши города», «Наше время», «Наша жизнь», «Наша знаменка», «Новая жизнь», «Провинция», «Призыв», «Резонанс-Ю», «Сельская новь», «Сельские вести», «Сельские зори», «Тайгинский рабочий», «Тайдонские родники», «Телевизионный вестник», «Чебулинская газета», «Шахтерская правда», «Эхо», «Юргинские ведомости», «Яшкинский вестник», отпечатанных в 11 типографиях Кемеровской области в соответствии с разовым тиражом этих газет

С УВАЖЕНИЕМ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ



План мероприятий по подготовке и проведению Международного дня пожилых людей

Наименование мероприятий	Срок исполнения	Наименование мероприятий	Срок исполнения
1	2	1	2
Городское торжественное мероприятие и праздничный концерт в ДК им. Ярославского с вручением каждому приглашенному коробки конфет и чаепитием	01.10.2013 14.00	Турнир по настольному теннису среди мужчин в горнотехническом колледже	06.10.2013 11.00
Концерт хора русской песни «Субботея» «Не проходит с возрастом радость» в ДК им. Ярославского	29.09.2013 13.00	Блицтурнир по шахматам в шахматном клубе	06.10.2013 11.00
Праздник в клубе пожилых людей «Мудрость»	30.09.2013 14.00	Городской конкурс «Я с бабушкой и дедом дружу давно-давно» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	сентябрь-октябрь
Поэтическая программа «Как молоды мы были, как искренне любили...» в центральной городской библиотеке	01.10.2013 13.00	Концертная программа «Дорогой мой ветеран» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	03.10.2013
Выставка-ярмарка «Дары осени» в ДК «Никитинский»	01.10.2013 13.30	Концерт «Днем мудрости зовется этот день» в палате для ветеранов МБУЗ «Городская больница № 1»	05.10.2013
Концертная программа «Во имя радости душевной» в ДК «Никитинский»	01.10.2013 14.00	Активные осмотры пациентов пожилого возраста (инвалидов I группы) на дому с привлечением узких специалистов (по показаниям)	сентябрь-октябрь
Праздничная программа «Нас годы не состарят никогда» в ДК им. Ленина	01.10.2013 14.00	Лечение в дневных стационарах поликлиник пациентов пожилого возраста, нуждающихся в плановом и профилактическом лечении	сентябрь-октябрь
Клуб интересных встреч «Золотой возраст» в краеведческом музее	02.10.2013 12.00	Лечение в стационарах, на дому пациентов пожилого возраста	сентябрь-октябрь
Концертная программа «Надо оставаться молодым» в ДК «Строитель»	02.10.2013 12.00	Лечение в отделении ветеранов войны МБУЗ «Городская больница № 1» пациентов, ожидающих плановую госпитализацию	сентябрь-октябрь
Торжественное мероприятие-чествование участников народного коллектива хора ветеранов войны и труда, посвященное 30-летию со дня основания коллектива, в Центральном Дворце культуры	04.10.2013 12.00	Целевые осмотры лиц пожилого возраста, в том числе ветеранов войны и труда, в поликлиниках МБУЗ «Городская больница № 1»	сентябрь-ноябрь
Конкурсно-развлекательная программа «Супербабушка» для участников художественной самодеятельности в Центральном Дворце культуры	06.10.2013 12.00	Работа выездных бригад в отдаленных территориях:	сентябрь-ноябрь
Выставка прикладного творчества пожилых участников художественной самодеятельности «Краски осени» в Центральном Дворце культуры	06.10.2013 12.00	«День открытых дверей» с проведением профилактических осмотров и амбулаторного лечения пожилых людей в стоматологической поликлинике № 1	27.09.2013
Организовать помочь в уборке урожая пожилым людям, состоящим на надомном обслуживании	в течение сентября	«Прямая» телефонная линия по вопросам медицинского обслуживания людей старшего поколения	27.09.2013; 30.09.2013
Предоставить парикмахерские услуги бесплатно престарелым гражданам старше 80 лет, состоящим на надомном обслуживании	в течение сентября	«День открытых дверей» в поликлиниках с организацией приема пожилых людей без предварительной записи	30.09.2013
Произвести ремонтные работы из средств заказчиков: пожилым гражданам, состоящим на надомном обслуживании (согласно заявкам)	в течение сентября	Встречи заведующих поликлиниками и заведующих терапевтическими отделениями поликлиник с пожилыми людьми по схеме «Час вопросов и ответов»	30.09.2013
Организовать утепление скон на зимний период престарелым гражданам, находящимся на надомном обслуживании	сентябрь-октябрь		
Культурно-массовые мероприятия в отделении дневного пребывания центра социального обслуживания населения	01.10.2013		

Е.Н. СИДОРЕНКО.
Заместитель главы города по социальным вопросам.

Реклама, объявления

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ЭкоСтрой ЛК»
ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

Строительство трехэтажного жилого дома по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кузбасская, 108/1.

1. Информация о заказчике-застройщике ООО «ЭкоСтрой ЛК»

1) Наименование застройщика: ООО «ЭкоСтрой ЛК».

Местонахождение: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.

Режим работы застройщика: с 8.00 до 17.00 по будням. Обед с 12.00 до 13.00.

Суббота и воскресенье выходные.

2) Сведения о государственной регистрации застройщика.

Внесение в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице:

ОГРН 1042201968918 от 27.07.2004 г.
ИНН/КПП 2222045542/421201001.

3) Информация об учредителях (участниках) застройщика:

Уставный капитал ООО «ЭкоСтрой ЛК» образуется из вкладов ее учредителей и составляет: 100% – Голубовская Валентина Сергеевна.

4) Информация о проектах строительства объектов недвижимости, в которых принимало участие ООО «ЭкоСтрой ЛК» в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации, выполнив функции Подрядчика и Генподрядчика.

Строительство 10-этажного крупнопанельного 79-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 51, ввод – II квартал 2011 г.

Строительство 10-этажного крупнопанельного 69-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 53, ввод – II квартал 2011 г.

Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Абрамцева, 25, ввод – III квартал 2011 г.

Строительство детского сада на 110 мест по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, бульвар Клюева, 6, ввод – IV квартал 2011 г.

Строительство трехэтажного 36-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 576, ввод – I квартал 2012 г.

Строительство трехэтажного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 5, ввод – I квартал 2012 г.

Строительство 9-этажного 71-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 78, ввод – III квартал 2012 г.

Строительство трехэтажного 48-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Энгельса, 5, ввод – IV квартал 2012 г.

Строительство трехэтажного 27-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 23, ввод – II квартал 2013 г.;

Строительство трехэтажного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 29а, ввод – II квартал 2013 г.;

Строительство трехэтажного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 23а, ввод – IV квартал 2013 г.

5) Информация о виде лицензируемой деятельности, номер лицензии, срок ее действия, об органе, выдавшем эту лицензию, если вид деятельности подлежит лицензированию в соответствии с федеральным законом и связан с осуществлением застройщиком деятельности по привлечению денежных средств участников долевого строительства для строительства много квартирных домов:

- свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0107.

05-2010-2222045542-C-051 от 15 августа 2013 г.;

- орган, выдавший лицензию: некоммерческое партнерство строительных организаций Кемеровской области «ГЛАВКУЗБАСТРОЙ».

6) Информация о финансовых результатах текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:

финансовый результат – ООО «ЭкоСтрой ЛК» по состоянию на 01.07.2013 г.;

- прибыль – 1 106 000 (один миллион сто шесть тысяч) рублей;

- кредиторская задолженность – 177 864 000 (сто семьдесят семь миллионов восемьсот шестьдесят четыре тысячи) рублей;

- дебиторская задолженность – 41 180 000 (сорок один миллион сто восемьдесят тысяч) рублей.

2. Информация, документы и отчетность застройщика, представляемые для ознакомления в соответствии с действующим законодательством, находятся в офисе застройщика по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.

3. Информация о проекте строительства

1) Цель проекта строительства, об этапах и сроках его реализации, о результатах государственной экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом.

- Строительство трехэтажного 24-квартирного жилого дома.

- Этапы и сроки реализации: начало – III квартал 2013 г., окончание – III квартал 2014 г.

- Проведение государственной экспертизы проектной документации не требуется.

2) Разрешение на строительство: RU 423070002010002-60 от 13.09.2013 г. выдано администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа Кемеровской области, управлением архитектуры и градостроительства.

3) О правах застройщика на земельный участок:

земельный участок находится во временном владении и пользовании ООО «ЭкоСтрой ЛК» в соответствии с Договором аренды земельного участка № 21 /13-СЮ от 28.08.2013 г.

Собственник земельного участка – комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Проектом предусмотрено благоустройство участка с устройством газонов, тротуаров, малых архитектурных форм.

4) Месторасположение объекта, его описание в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство:

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кузбасская, 108/1. Площадь застройки – 611,0 кв.м., строительный объем здания – 7704,0 куб.м., количество квартир – 24, этажность – 3, со стенами из теплоэффективных блоков, имеющие цокольный этаж и холодный чердак со скатной крышей. Перегородки запроектированы из гипсокартонных листов на металлическом каркасе. В цокольном этаже размещены: электрощитовая и тепловой узел.

Внутренняя отделка стен и перегородок жилых комнат, передних и кухонь - обои, в санузлах - улучшенная водозмульсионная краска. Полы - линолеум по выравнивающей цементно-песчаной стяжке для жилых помещений, с керамической плиткой для санузлов. Потолки - улучшенная водозмульсионная краска. Оконные блоки – 5-камерные ПВХ блоки со стеклопакетом

5) Количество в составе строящегося многоквартирного дома и иного объекта недвижимости самостоятельных частей, передаваемых участникам долевого строительства

ительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного жилого дома:

3-этажный 24-квартирный жилой дом: 2-комнатных – 24 кв. м. жил./S = 738,36/1249,08 кв.м

Итого: 24 кв. м. жил./S = 738,36/1249,08 кв.м

6) О функциональном назначении нежилых помещений в многоквартирном доме: нежилые помещения отсутствуют

7) О составе общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого участия после получения разрешения на ввод в эксплуатацию.

В общей долевой собственности участников будут находиться помещения общего пользования – лестничная клетка, цокольный этаж, прилегающая территория. Доля каждого собственника в общем имуществе определяется пропорционально общей площади помещений, приобретаемых в собственность.

8) Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося 3-этажного 24-квартирного жилого дома: III квартал 2014 года.

Перечень органов местного самоуправления государственной власти и организаций, представители которых участвуют в приемке домов:

Эксплуатирующие организации:

- ООО «Водоканал»;

- ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть»;

- ОАО «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого;

- Застройщик ООО «ЭкоСтрой ЛК».

9) Возможные финансовые риски: по мнению застройщика, подобные риски отсутствуют. Меры по добровольному страхованию не предпринимались.

9.1) Планируемая стоимость строительства жилого дома: 36 972 768 (тридцать шесть миллионов девятьсот семьдесят две тысячи семьсот шестьдесят восемь) рублей.

10) Перечень организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные работы:

Генеральный подрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.

Свидетельство № 0107.05-2010-2222045542-C-051 от 15 августа 2013 г. о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

- работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком);

- работы по осуществлению строительного контроля застройщиком.

11) Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:

с момента государственной регистрации договора участника долевого строительства считаются находящимися в залоге право аренды земельного участка и строящийся на этом участке жилой дом.

12) Информация об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) дома и (или) иного объекта недвижимости, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров долевого участия в долевом строительстве - иные договоры не заключались.

С.М. УЛНОВА.
Генеральный директор
ООО «ЭкоСтрой ЛК».

«Прямая линия»

Накануне Международного дня пожилых людей, 26 сентября 2013 года, с 14-00 до 16-00 проводится единый день приема по личным вопросам пожилых граждан и «прямая» телефонная линия.

Прием ведут:

12.00–14.00

Сидоренко Елена Никодимовна - заместитель главы города по социальным вопросам, администрация города, каб. № 206, тел. 3-22-08;

14.00–16.00

Фрошайзер Татьяна Васильевна - начальник управления социальной защиты населения, пл. Кирова, 13а, тел. 2-79-55;

Соболева Татьяна Николаевна - специалист отдела назначения и перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда РФ, ул. Пушкина, 21а, тел. 7-29-50;

Жуков Максим Владимирович - главный специалист управления здравоохранения по лекарственному обеспечению, ул. Зорина, 1, тел. 5-26-13;

Тринц Лидия Оттовна - главный специалист-руководитель группы социальных программ Фонда социального страхования филиала № 6, ул. Пушкина, 21а, каб. № 5, тел. 3-20-43;

Бабак Виктор Александрович - председатель Городского совета ветеранов войны и труда, пр. Ленина, 45, тел. 3-19-28;

Комарова Татьяна Васильевна - ведущий инспектор отдела трудоустройства центра занятости населения, пр. Текстильщиков, 12, каб. № 26, тел. 3-64-86.

т. ФРОШАЙЗЕР.
Начальник управления,

КУМИ СООБЩАЕТ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального района информирует о наличии недвижимого имущества, пригодного для сдачи в аренду под размещение объектов социального назначения, расположенного по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, п. Чкаловский, ул. Весенняя, 24.

Недвижимое имущество представляет собой:

- нежилое двухэтажное кирпичное здание, общей площадью 833,7 кв.м;

- здание бани, общей площадью 58,4 кв.м;

- котельная, общей площадью 54,7 кв.м.

Информационное сообщение о проведении аукциона будет размещено в средствах массовой информации в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Телефон для справок:
8(38456)7-04-95.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 2 п.л.

Время подписания номера в пр. газету – в 17.00;
фактическое – в 16.00-24.09.2013 г.

Печать офсетная.
Заказ 1257
В розницу - свободная цена